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1.1.
Поезд Новосибирск-Красноярск отправляется в 15:20, а прибывает в 4:20 на следующий день (время

московское). Сколько часов поезд находится в пути?

2.2.
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Симферополе за каждый месяц 1988

года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите
по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура превышала 20 градусов
Цельсия.

3.3.
На клетчатой бумаге с размером клетки 1 см  1 см изображена трапеция.

Найдите длину средней линии этой трапеции.

4.4.
На экзамен вынесено 60 вопросов, Андрей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему

попадется выученный вопрос.

5.5.
Решите уравнение 
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6.6.
Угол ACB равен 42°. Градусная величина дуги AB окружности, не

содержащей точек D и E, равна 124°. Найдите угол DAE. Ответ дайте в
градусах.

7.7.
На рисунке изображены график функции  и касательная к этому графику, проведённая в

точке x0. Уравнение касательной показано на рисунке. Найдите значение функции 
в точке x0.

8.8.
Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке

(все двугранные углы прямые).

9.9.

Найдите , если  и 

10.10.
Скейтбордист прыгает на стоящую на рельсах платформу, со скоростью  м/с под острым углом 

 к рельсам. От толчка платформа начинает ехать со скоростью  (м/с), где  кг –

масса скейтбордиста со скейтом, а  кг – масса платформы. Под каким максимальным углом  (в
градусах) нужно прыгать, чтобы разогнать платформу не менее чем до 0,25 м/с?
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11.11.
Петя и Ваня выполняют одинаковый тест. Петя отвечает за час на 8 вопросов теста, а Ваня – на 9.

Они одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Петя закончил свой тест позже Вани на 20 минут.
Сколько вопросов содержит тест?

12.12.

Найдите наибольшее значение функции  на отрезке 

13.13.
а) Решите уравнение 

 
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

14.14.
В цилиндре образующая перпендикулярна плоскости основания. На окружности одного из

оснований цилиндра выбраны точки A, B и C, а на окружности другого основания — точка  C1, причём
CC1 — образующая цилиндра, а AC — диаметр основания. Известно,что , .

а) Докажите, что угол между прямыми  и  равен .
б) Найдите объём цилиндра.

15.15.
Решите неравенство: 

16.16.
Точка I — центр окружности S1, вписанной в треугольник ABC, точка O — центр окружности S2,

описанной около треугольника BIC.
а) Докажите, что точка O лежит на окружности, описанной около треугольника ABC.
б) Найдите косинус угла BAC, если радиус описанной окружности треугольника ABC относится к

радиусу окружности S2 как 3:5.

17.17.
Два брокера купили акции одного достоинства на сумму 3640 р. Когда цена на эти акции возросла,

они продали часть акций на сумму 3927 р. Первый брокер продал 75% своих акций, а второй 80% своих.
При этом сумма от продажи акций, полученная вторым брокером, на 140% превысила сумму,
полученную первым брокером. На сколько процентов возросла цена одной акции?

18.18.
Найти все значения a, при каждом из которых уравнение

имеет хотя бы один корень.
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19.19.
а) Существует ли конечная арифметическая прогрессия, состоящая из пяти натуральных чисел, такая,

что сумма наибольшего и наименьшего членов этой прогрессии равна 99?
б) Конечная арифметическая прогрессия состоит из шести натуральных чисел. Сумма наибольшего и

наименьшего членов этой прогрессии равна 9. Найдите все числа, из которых состоит эта прогрессия.
в) Среднее арифметическое членов конечной арифметической прогрессии, состоящей из

натуральных чисел, равно 6,5. Какое наибольшее количество членов может быть в этой прогрессии?
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